

監督的訊息（2019年 7月12日）

范康仁蒙席在他於美國和加拿大的牧靈訪問途中，提醒我們諸聖相通功的力量，以及無論我們在哪裡，都能夠彼此依靠、扶持。

2019年7月11日

發自紐約，2019年7月12日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

自離開羅馬以來，我這幾天都特別為這美妙的諸聖相通而感謝天主。藉著信德的肯定，我們知道與彼此的親近遠勝於物質上的接近。

每當我抵達一個新的地方，我感覺彷彿一直以來都與在那裡的人生活在一起。當我離開的時候也一樣：那些道別，不過是另一種陪伴。我們一直都在同一個家，無論我們在哪裡，我們都可以做天主的事業，都可以服務教會。

甚至當環境變得更困難，我們也藉著這同一事實而獲得勇力，使我們每個人與耶穌基督更加結合，也因此，我們彼此之間越加團結。

我想起聖施禮華當年在宏都拉斯領事館的時候寫下的一些話。他們那時候幾乎哪裡都不能去，動彈不得。他說：「我在這裡，對，但我一直都在百里開外的地方！」（1937年4月30日）。他能這樣說，是因為他知道自

己與那些不在身邊的人是緊密連接在一起的。

在這趟往美國和加拿大的旅途中，我相信自己能依賴你們的祈禱和喜樂。我也陪伴著你們所有人：特別是在彌撒聖祭中，我們彼此每天都會相遇。

你們的父親，全心全意地祝福你們

范康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2019nian-7yue-12ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2019nian-7yue-12ri/)
(2026年2月2日)